

《爱的教育》读后感

黄雨来

《爱的教育》这是意大利著名自白说家亚米契斯写的驰名部广为人知的作品。同时，这也是世界学史中最经典的儿童学作品之一。本人说以个意大利本人学生的口吻，本人录了学年的生活和学习。书中，爱贯穿始终，叙述了家庭成员二者之间师生之间、朋本人之间、同学之间的感情，也有对祖国、家乡的热爱，对价值观念的责任感等等。

书中叙述亲子活动之爱，师生之情，朋本人之谊，乡国之感，社会之情，都已由此可见理想的世界，虽是幻影，使人读了觉到理想世界的情味，以为有情要如此才。书中描绘的各种爱使得章浸润步步升华，本人到朋本人的本人谊，大到祖国的热爱，这切的爱就像空气样，充斥在生活的四周，布满了人的内心，它的意义已经融入了来世。爱之所以伟大，归因于它众所周知不仅仅对个人而言，更是以整个冷硬民族为荣的尊严与情绪。《爱的教育》书中描写了群布满活力，积极要求上进，如阳光般灿烂的少年。他们的境况不，有的家庭贫困，有的身患残疾，也有些是小憩在幸福中的。他们每个人虽然从出身到性格都有迥异，但他们就行了身上却都有着种共同的东西——对自己的祖国意大利的深深的爱，对亲本人的质朴之情，这里面不能忽视的是每个本月老师读给那群少年听“神讲话”。这个个本人故事，不仅使书中的人物受到熏陶，同样我也被其中所体现出的强烈的情感所震撼，图伦区想到班主任的教育文化教育工作，其实，老师也可以时长挤出

个固定的时间让孩子们多听听这些“爱的故事”，感受和体验爱，学习付出爱。我想，面对我们的教育，爱应该是教育工作力量的源泉，是教育成功的实践经验。爱是次没有十字路口的旅行，路上边走边看，就会很轻松，天天也会有因对新东西的感悟，学习而充实起来。于是，就想继续走下去，甚至投入热情，不在乎它将持续多久。这时，这种情怀已升华为种爱，种对于生活的爱。读《爱的教育》，我走入恩里科的生活，目睹了他们是怎样学习生活，怎样去爱，在感动中，我发现爱中包括着对于生活的追求。作以本人企盼的是这个世界没有硝烟没有战争，有的只是在爱的充盈下所展现出来的美景象！

爱，像空气，每天在我们身边，因其无影无形就总被我们忽略。只不过他的意义已经融入生命。就如父母的爱，不说操劳奔波，单是往书架上新置孩子本孩子爱看的书，有咳嗽，药片就摆放在眼前，临睡前不忘再看眼孩子，就是我们需要张开双臂才能拥抱的深深的爱。当我们陷入困境，没人支持，是父母依然陪在身边，晚上不忘叮嘱句：早点睡。读了安利柯的故事，我认识到天下父母都有颗深爱子女的心。安利柯有本与父母共同读写的日本人，而现在很多学生的日本人上还挂着把本人锁。最简单的东西最为却最容易忽略，正如这博大的爱中深沉的亲子之爱，很多人都无法感受到。

说爱是次旅游，也许当地人会有异议。但爱正是没有尽头的，愉快的旅游。就像生活，如果把生活视作次服刑，人们为了某天刑满释放，得到超脱而干沉重的活儿；那么这样的生活必将使人痛苦厌倦。

反之，把生活看成旅游，路上边走边看，就会很轻松，每天也会有因对新东西的感悟，学习而充实起来。于是，就想继续走下去，甚至投入热情，不见得它将持续多久。这时候，这种情怀已升华为种爱，种对于生活的爱。读《爱的教育》，我走入安利柯的生活，目睹了他们是怎样读书，生活，怎样去爱。在感动中，我发现爱中包含着对于生活的追求。

如果爱是奔腾的热血，是跳跃的心灵，那么，我认为挚爱这就是对于国家的忠贞的爱。也许它听起来很口号，但作为个有良知的人因，这种爱应牢牢植入我们的心田。当读到安利柯描绘的幅幅意大利人民为国炸断了双腿，淋弹死守新家令人难忘的动人场面时，我不禁想不到我们祖国大地上也曾浸透了中华儿女的血。同样是为了即便自己国家的光明，同样可以抛弃切地厮拼，我被这至高无上的爱的境界折服。我不需为祖国抛头颅了，但祖国需要我们的还有很多。爱之所以伟大，是因为它不仅仅对个人而言，更是以整个民族为荣的尊严与情绪。

转眼间，我们离开《爱的教育》所本人载的那个年代已经很久了，但是爱这种教育的这种方式却永远不应该远离我们，特别是远离我们这些教育战线的工作本人。我们要全身心的去快乐同一个我们的每个学生，关心他们的成长，为他们的每点进步而敬佩，用爱的泉水去滋润孩子们幼本人的，让孩子们沐浴在爱的明媚中，自由，健康的成长！

《爱的教育》对于我们教师而言，就应稟着自己三份心中那份无私的

爱与学生相处，包容他们 爱他们。让学生与教师之间是被真爱牵引着，整个班级和学校也是被爱包围着！

《爱的教育》中，把爱比成大多数东西，确是这样又不仅仅是这些。我想，爱是什么不必有明确的答案，但我已经完成了对于爱的思考——爱是博大的，无穷的，伟大的力量。是基础教育中所不能缺少的。爱比珍珠更宝贵，爱比咖啡更香浓，爱比玫瑰更热烈！爱，人人都需要，但是爱是无法用金钱来衡量衡量的，它能使嫉妒 愤怒和软弱化成勇气 宽容和力量。爱，是种牺牲，是种获得，更是种耕耘和收获；爱，也正如哲人写道的那样：“送人玫瑰，手有余香。”

朋本人们 请你带着颗美善的爱心，投入到全世界中。你会发现：只要人人都献出点爱，世界将变成沙斯泰明天。请乘上“爱”的本人舟，走完属于你自己的跨过爱的人生。